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Ata da Nona Sessão Extraordinária 

Ata da Nona Sessão Extraordinária, do segundo ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos três dias 

do mês de janeiro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – 

PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores:  Aparecido Vieira 

Lopes – PRB; Fabiano Reges Fernandes – SDD; Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; João Maria dos Santos - PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena – PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias Fonseca – 

PtdoB. Faltaram a este ato os vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP e 

Donato de Jesus Almeida – PT. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e 

declara aberta a Sessão,  e convida o Vereador João Maria dos Santos para 

ver um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procedeu com a 

leitura da Ordem do Dia e solicitou a mim Juvenil Santos Sena, Primeiro 

Secretario da Mesa Diretora, que procedesse com a leitura da Ata da Oitava 

Sessão Extraordinária e que logo após lida e colocada em votação ficou 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi procedida à leitura do Material de 

Expediente, que constou dê: Projeto de Lei n° 1.319/2013, de autoria da Mesa 

Diretora; Projeto de Lei n°s 1.320, 1.321, 1.322/2013, ambos de autoria do 

Executivo Municipal; Ato administrativo nº 001/2014, de autoria do Senhor 

Presidente Paulo Cesar Bergantin. Encerrada a leitura o Senhor Presidente 

suspende a Sessão por quinze minutos para Parecer da Comissão Conjunta 

aos Projetos. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente coloca a Tribuna 

a disposição dos Vereadores para discussão dos Projetos. Não havendo 

oradores a discutir os Projetos o Senhor Presidente coloca em votação o 

Projeto de Lei nº 1.319/2013 de autoria do da Mesa Diretora,  que ficou 

aprovado por nove votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o 

Senhor Presidente  coloca em votação o pedido de  dispensa do vereador José 

Oliveira de Lima do referido projeto, ficando aprovado por unanimidade. Logo 

após o Senhor Presidente  coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 

1.320/2013, de autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por nove 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida o Senhor Presidente  

coloca em votação o pedido de  dispensa do vereador Marcos Froes Pereira do 

referido projeto, ficando aprovado por unanimidade. Na sequencia o Senhor 

Presidente  coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 1.321/2013, de 

autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por nove votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. Logo após o Senhor Presidente  coloca em votação o 

pedido de  dispensa do vereador Aparecido Vieira Lopes do referido projeto, 

ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente  coloca em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 1.322/2013, de autoria do Executivo 

Municipal, ficando aprovado por nove votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. Logo após o Senhor Presidente  coloca em votação o pedido de  

dispensa do vereador Nelson Dias Fonseca do referido projeto, ficando 

aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 



2 
 

disposição dos Vereadores em Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, 

Vereador Nelson Dias Fonseca - PTdoB. Inicia cumprimentando aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público presente no plenário. 

Comunica aos demais vereadores que foi assinado em Porto Velho, um 

convênio entre o Município e o Estado, referente a um recurso liberado através 

de emenda da Deputada Ana  da 8 para a construção de três salas de aulas e 

banheiros para a Escola Rogério da Silva Gonçalves. Encerra seu discurso 

explanando referente aos projetos que foram apreciados nesta sessão 

extraordinária, e ressalta que todos os vereadores foram favoráveis devido à 

extrema urgência para as adequações. Segundo Orador, Vereador Juvenil 

Santos Sena – PSDB. Externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e público presente no plenário. Inicia parabenizando o vereador 

Nelson pelo esforço em conseguir o recurso da construção das três salas de 

aulas e banheiros através da Deputada Ana da 8. Fala que todos os 

vereadores devem batalhar reivindicando recursos aos Deputados. Destaca 

que em breve o município estará recebendo recursos através do Deputado 

Adelino Folador para a Escola Ribeiro Couto e também receberá recurso 

através do Deputado Maurão de Carvalho para a linha C-80. Ressalta que 

durante a semana esteve em Porto Velho protocolando o projeto da ponte do 

Rio Candeias feito pela engenheira Ana Cecília, onde o Deputado Maurão 

conseguiu trezentos mil reais do Estado e mais trezentos mil reais do Prefeito 

da capital Porto Velho. Encerra seu discurso dizendo que talvez possa vir uma 

balsa para o Rio Candeias enquanto realizam a construção da ponte, e 

também convida aos colegas para participarem neste dia de uma reunião com 

o senhor Prefeito e funcionários da saúde. Terceiro Orador, Vereador João 

Maria dos Santos – PRB. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos 

Vereadores e público que assiste. Inicia dizendo que não pode estar presente 

na sessão que antecedeu, e por isso neste momento deseja um ótimo 2014 a 

todos, e ainda deseja que haja muitas melhorias e conquistas para o município. 

Fala  que houve uma grande aprendizagem com as dificuldades em 2013. 

Externa que está chegando o mês de fevereiro e que haverá a corrida de jerico, 

onde terá como atração o cantor Gospel Matos Nascimento. Ressalta que 

gosta muito da corrida de jerico e que apenas deve-se preocupar em organizar 

para que a festa aconteça de maneira positiva para que as famílias possam 

participar. Encerra seu discurso desejando mais uma vez que 2014 seja de 

paz, e diz que estará sempre junto para somar. Não havendo oradores inscritos 

e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara 

encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, e informa que haverá 

uma pausa nos trabalhos administrativos devido à substituição do telhado 

conforme o ato administrativo 001, e também agradece a todos os vereadores 

pelo trabalho durante o ano de 2013, e  informa que estará se ausentando do 

município por uns quinze dias, pois estará visitando a família. Não havendo 

mais oradores a fazer uso da tribuna, o Senhor Presidente declara encerrada a 

sessão  e solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, 

para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim 

e demais Membros da Mesa Diretora.    


